SUSTENIA S.R.L.

Sede: via Marzocchi 16, San Giovanni in Persiceto (BO)

Capitale sociale: Euro 34.907,00 i.v.

Numero di Codice Fiscale

e di iscrizione al Registro delle Imprese di Bologna: 02796261200

DETERMINAZIONE N. 98/24 DELL'AMMINISTRATORE UNICO

Oggetto: Comunicazione presso Camera di Commercio dell'apertura dell'Unità Locale eXtraBO

Il sottoscritto Bergamini Daniele, in qualità di Amministratore Unico di SUSTENIA S.R.L.,

PREMESSO

- che SUSTENIA S.R.L. è una società in controllo pubblico, cosiddetta "**in house**", ai sensi dell'art. 16, D.lgs. 175/2016 e s.m.i.;
- che la società ha nell'oggetto dello statuto sociale, tra l'altro, la realizzazione di "**promozione e** valorizzazione degli aspetti agro-ambientali, paesaggistici e storico culturali del territorio", art. 2, punto d);
- che per conto dei Comuni soci la società gestisce il punto di promozione turistica e territoriale denominato eXtraBO;
- che il punto informativo, per esigenze strategiche, è ubicato in Piazza Nettuno, 1 Bologna 40124 (BO), e pertanto vi è l'obbligo di legge di comunicare alla Camera di Commercio l'apertura di un'unità locale e distaccata rispetto alla sede legale della società;
- che SUSTENIA S.R.L. non è in grado di produrre in amministrazione diretta il materiale in oggetto e che, pertanto, è necessario rivolgersi ad aziende specializzate.

VISTO

- l'articolo 35, comma 2, lett. d), D.P.R. 633/1972;
- L'articolo 2197 c.c.;
- D.M. 359/2001;
- Il decreto legislativo 31 marzo 2023, n. 36 ed in particolare art. 17 comma 1 il quale prevede che
 prima dell'avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici le stazioni appaltanti e gli enti
 concedenti, con apposito atto, adottano la decisione di contrarre individuando gli elementi
 essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte.
- L'art. 50 comma 1 lettera b il quale prevede l'affidamento diretto dei servizi e forniture, ivi compresi i servizi di ingegneria e architettura e l'attività di progettazione, di importo inferiore a 140.000 euro, anche senza consultazione di più operatori economici, assicurando che siano scelti soggetti in possesso di documentate esperienze pregresse idonee all'esecuzione delle prestazioni contrattuali, anche individuati tra gli iscritti in elenchi o albi istituiti dalla stazione appaltante;
- il "Regolamento aziendale per l'affidamento di lavori, servizi e forniture sotto le soglie comunitarie ex art. 36 del D.lgs. 50/2016 e s.m.i." approvato con determinazione n. 73/20 del 30/12/2020, così come modificato dall'art. 14 del d.lgs. 36/2023;

DETERMINA

Per tutto quanto sopra esposto che qui si intende integralmente riportato:

- Di contrarre, ai sensi dell'art. 50 comma 1 lettera b del d.lgs. 36/2023, con il Dott. Paolo Cerverizzo, in qualità di Sindaco Unico della Scrivente, ha provveduto alla comunicazione presso la Camera di Commercio dell'apertura dell'unità locale di SUSTENIA S.R.L. presso piazza Nettuno, 1 – 40124 Bologna (BO);
- 2) Di impegnare, per la fornitura indicata, la somma complessiva di euro 132,00 oltre all'IVA prevista per legge;
- 3) La fornitura dovrà avvenire entro il 09 settembre 2024.
- 4) Il pagamento delle fatture sarà effettuato al ricevimento e solo in presenza di documentazione attestante la regolarità contributiva.

Che nell'ambito di quanto disposto dal regolamento del Servizio di Cassa Economale di SUSTENIA S.R.L., è possibile derogare all'acquisizione del CIG, in virtù della tracciabilità attenuata.

Il fornitore assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3, della legge 13 agosto 2010, n. 136 e ss.mm.ii. In costanza del suddetto obbligo, il contratto si intenderà risolto ex lege, qualora le transazioni non avvengano tramite l'utilizzo del bonifico bancario o postale, ovvero degli strumenti idonei a consentire la piena tracciabilità delle operazioni.

Ai sensi dell'art 18 del d.lgs. 36/2023 i contratti si perfezioneranno mediante corrispondenza secondo l'uso commerciale consistente in apposito scambio di lettere anche tramite pec o sistemi elettronici di recapito certificato qualificato ai sensi del regolamento UE n. 910/2014;

Si dà atto che copia della presente determinazione è trasmessa al Responsabile tecnico dell'azienda per l'esecuzione e successiva pubblicazione sul sito web di SUSTENIA S.R.L., come per legge.

S. Giovanni in Persiceto, 09 settembre 2024.

L'Amministratore Unico

Daniele Bergamini